
Rébus : Simplification d’expressions littérales

Chaque image est associée à une expression littérale. Simplifie chaque expression et écris le son correspondant à
l’image dans la bonne case du tableau du bas. Une fois le tableau complet, tu obtiens un rébus. Retrouve le proverbe
et écris le.

5× x 12× x x× 11 2× x× 3 (x + 3)× 10

x× (9− x) 3× x× 5 x× 0 x× 1 x× x

4× x 11× x + 3 10× x + 0× x 15× x + 1× x x× 9× 8

x + x + x 2× x− 6 (x+ 5)× (x+ 10) (x− 6)× 2 x× (2× x+ 10)

15x 4x 0 3x 11x

10x 10(x + 3) 2(x− 6) 12x 72x

11x + 3 5x 16x x(2x + 10) 0

x (x + 5)(x + 10) x(9− x) 2x− 6 6x

Le proverbe :
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